

## Join Flowers Canada Growers Membership and Promote your company

to over 325 Canadian floral greenhouse growers!

Flowers Canada Growers is the national trade association of the Canadian floral industry. Our members across Canada include greenhouse growers, distributors and importers/exporters all dealing with cut flowers, potted plants, bedding plants, cut greens and specialty suppliers and services to the industry.



## what it can mean for you...

- 1. A customized company profile listed on the Flowers Canada Growers (FCG) website.
- 2. Your company logo on our home page of the FCG website.
- 3. The ability to have one on one conversations with greenhouse owners.
- 4. Regular logo listing in our FCO and FCG monthly newsletters.
- 5. A special introduction of your company will be sent to all the FCG grower members.
- The ability to distribute your company information/ updates to all the FCG members. (based on approval).
- 7. Receive regular industry information/updates relevant to greenhouse growers and suppliers.
- 8. The option to present or sponsor awards to our members.
- 9. Your company logo will be included in our FCO and FCG Annual Report.
- 10. An invitation to attend and represent your company at a variety of events.

## The Associate Membership that keeps on growing!

Flowers Canada Growers Inc.'s mission is to enhance the profitability and competitiveness of Canada's floriculture sector by helping members address common issues, challenges and opportunities to retain and enhance Canada's pre-eminent position in the floriculture industry internationally.

www.flowerscanadagrowers.com

## Flowers Canada Growers Inc. Associate Membership Application

Annual Fee: \$575.22 + 13% HST = \$650.00

Business Name:			
Contact Name:		Title:	1
Telephone No.:			The I
Address:			
City:	Prov.:	Postal Code:	
Email:		Website:	
Service Offered:			
METHOD OF PAYMENT			
☐ Cheque (made payable to Flowers Canada Growers Inc.)			
☐ Credit Card Number:		Exp. Date:	
CVN No.	Postal Code: (of	card billing address)	



45 Speedvale Avenue East, Unit 7 Guelph, Ontario N1H 1J2 Phone: 1 (800) 698-0113 / (519) 836-5495 Fax: (519) 836-7529

Email: flowers@fco.ca www.flowerscanadagrowers.com

